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Protokol č. 3:    
	Pracoval:
	
	
	Pracováno dne:
	

	Spolupracoval:
	
	
	Vlhkost vzduchu:
	

	Třída:
	
	
	Tlak vzduchu:
	

	Hodnocení:
	
	
	Teplota vzduchu:
	


Název úlohy:   Určení voltampérové charakteristiky polovodičové diody
Pomůcky:  
křemíková dioda, zdroj stejnosměrného napětí (baterie 4,5 V), 
potenciometr, rezistor, ampérmetr, voltmetr, spojovací vodiče.


Vypracování:

Voltampérová charakteristika polovodičové diody vyjadřuje:
1. úkol: 
Použili jsme diodu s označením:
              
Největší dovolený proud v propustném směru je: 

2. úkol: 
Sestavili jsme obvod pro měření voltampérové charakteristiky diody v propustném směru podle schématu:

               Potenciometrem jsme měnili napětí na diodě a na ampérmetru určovali příslušný

               proud. 

               Výsledky měření jsme zapsali do tabulky:


[image: image1.emf]     U / V 0

     I / mA 0


3. úkol: 
S využitím hodnot uvedených v tabulce jsme sestrojili voltampérovou 
              
charakteristiku diody v propustném směru:
Doplňující úkol: 
             Zjišťovali jsme závislost odporu přechodu PN na směru proudu, který jím prochází.     

1. Sestavili jsme obvod podle schématu tak, aby obvodem procházel proud I1 menší 
než proud Imax:


                     Změřili jsme proud I1 a napětí U1 mezi svorkami diody. Z naměřených hodnot 

                     jsme určili odpor R1 diody zapojené v obvodu v propustném směru:

2.  Při otevřeném spínači jsme změnili polaritu zdroje napětí. Změřili jsme proud I2 

 procházející diodou a napětí U2 mezi svorkami diody. Z naměřených hodnot 

 jsme určili odpor R2 diody zapojené v obvodu v závěrném směru:
Porovnání odporů R1 a R2: 
Závěr: 
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List1

		     U / V		0

		     I / mA		0






